

第三章 渴慕耶穌

Rolland 在六月的報告

我們不斷加快步伐，五月份我們接待了幾百位來訪者，他們來參加在莫三比克和馬拉維的叢林佈道會，對我們接待工作是非常大的挑戰。三萬人聚集在偏遠的 Morrumbala 鎮，就是 Surpresa 的出生地，參加 Todd Bentley 和他的的新火團隊的佈道會，還有兩萬人聚集在馬拉維的 Bangula 鎮參加 Che Ahn 和他的 HIM 團隊佈道會。我們和 Iris 團隊也全心全力地投入服事工作中，看見神在我們中間行了很多神跡，我們有許多事情要報告！

下一站，我們的團員旅行到在遙遠南邊的 Bilene 參加我們的年度退修會，這是大家非常享受，也是非常必需的時間，當我們 Iris 自己的家庭在一起休息的時候，我們也享受神大能的同在。Heidi，Surpresa 和我喜歡用這個機會來祝福我們的“軍隊，”我們也被我們的貴賓先知 Jill Austin 大大地攪動了。

然後 Todd，Che，和他們的團隊以及我們和其他隊員一起轉向我們在北邊的基地 Pemba 繼續在那裡的佈道會，我們用的大帳篷是剛剛從 Dubai 運過來的。同時我們新的宣教學校也開張了，其中有 200 多位國際學生。Pemba 的偏僻位置和有限的基礎設施使得建築工程一拖再拖，居住條件很艱難，使得我們的客人們嘗到了這個世界上大部分人是怎樣生活的。但是，這些美麗而又願意犧牲的心很快地投入到幫助所有病人的工作中去，聖靈也豐富地降臨在學校裡。很多人來就是為了被破碎，被轉變，進入一個新的層次，他們一定會得到他們心中所想。

所以聖靈就在我們和世界上其他事工中間運行，比我們想像的都要快。我們已經失去了對這個世界的興趣。神的國就是我們最珍貴的珠寶。我們的王就是我們的最大寶藏。世上的貧窮人和饑渴的人都在跑向他。他們不會錯過神的靈火和榮耀的光輝。他們不會被丟下不管的，他們不會失去從神那裡得到的豐富的產業的。

耶穌是有價值的，他比世上所有一切都更有價值！我們要問我們的讀者：“有誰願意為他失去生命而又得回來？有誰願意像勇敢的士兵一樣忍受苦難來為耶穌打這場比賽直到勝利？有誰願意加入我們到禾場一起參與收割的行列？有誰願意燃燒自己的生命和熱情來追尋那些純潔的，美善的，和永恆的生命？有誰願意像耶穌那樣愛人？”

Heidi 的 Blog

2005 年 7 月 3 日凌晨 1:00

我多麼需要你們爲我禱告。我渴望耶穌更多的與我在一起。過去兩周我們經歷了許多大風暴。我知道在船上，祂爲我們平靜風暴。奇妙的是我很少見過耶穌如此在超自然的大能中進入我們中間。在 Cabo Delgado 的 Pemba 鎮，我們每天下午把聖經學院和宣教學校合併在一起。一天又一天，聖靈在他的慈愛中降臨在這 400 多學生身上。我喜歡看著從世界各地來的人與莫三比克的新信徒一起敬拜神。我喜歡看著當耶穌把他的榮耀傾倒下來的时候，一排一排的人坐在泥土地上鋪的草席上哭。在這個禮拜天下午，我很高興在清澈見底的 Pemba 湖水中爲 43 位新信徒施洗。我講道的內容是有關完全沁透在耶穌榮耀的愛心中。我們的主正在呼召我們更深地進入他的愛河中，他要我們來到愛的最低的地方，好讓神的河水可以漫過我們的頭。他領我們到一個地方，我們完全被他的愛遮蓋起來，沒有人再能看見我們。我們進入了基督的心思中，停留在愛的低處。

這一週我們在附近的村莊傳福音，這是一個從來沒有聽過福音的地方。我傳講了救恩的資訊，幾乎每一位人都想要接受耶穌作他們的救主和生命的主。我感到神在叫我讓人們把瞎眼的，聾啞的和癱腿的人帶來，使他們被醫治。

我雙手扶著一位聾啞的男人，奉耶穌的名禱告讓他能聽見，能說話。他的舌頭立刻鬆開了，他的耳朵也打開了，15 年來他第一次可以聽見也可以說話了！真是太美了。

下一位婦人有 12 年沒有聽覺，我把手指放在她的耳朵裡，奉耶穌的名命令她的耳朵張開，當耶穌開啓她的聽力的時候，她笑起來，頓時我實在高興極了。

下一個，幾位宣教的學生帶來了一位 12 歲的小男孩，他出生時就是瞎眼的，他被父母送到城裡去乞討。他的嚮導帶著他在 Pemba 的街上乞討，這位嚮導正好和我一起在卡車上，我就分開兩指放在他的眼皮上，我感覺到神深深地愛著這個孩子，我就把他摟在我的胳膊裡前後搖晃，當我祈求耶穌開啓他的眼睛的時候，他平生第一次看見了光。他睜眼看著周圍，太奇妙了，他的眼睛被耶穌的榮耀的大愛和恩典醫治好了。我緊緊地摟著他，開始因著耶穌剛才所做的這麼美的事而哭泣。

在這樣一個奇妙的神蹟之後，其他人都湧上來要求得到醫治。一位跛腳十年的婦人激動地跳起來，因爲神的羔羊讓她痊癒了。而有一些酒徒邊哭邊走，上前來宣告他們也要真實的得救。

無論我們經歷什麼，我們都無所畏懼，因為我們與那最可愛的一位相愛了。祂一直呼召我們去看顧孤兒寡婦。我們在這個禮拜領回來了許多的孤兒。有一個小男孩高舉小手，在神的同在中像是被主給緊緊的抱住。最後，神的榮光覆蓋在這孩子身上，他真實的遇見了耶穌。

我真是被耶穌的愛完全折服了。請繼續為我們禱告。請千萬不要忘記我們，還有我們成千上萬的孩子們。我們愛你們。

海蒂

回應

Nikki 於 2005 年 7 月 31 日晨 12 : 50

非常想念你，我在讀你的信時被感動得哭了。我現在 28 歲，已經信主 24 年了。在這些年裡我的眼睛被耶穌的無限大愛所照亮！現在我的心完全被耶穌憐憫的心所佔有，去關心那些失喪的，受傷的，和垂死的人，這是我以前從來沒有經歷過的。

Deanna S 於 2005 年 7 月 31 日早晨 8 : 54

每次我讀到你們這裡發生的事，我就想到你們那裡去。我真誠的禱告我們西方世界能夠自己謙卑下來，我禱告我們也能看見父神在非洲正在彰顯的愛和榮耀，不只是這裡或那裡幾個地方，而是所有地方。我每次一邊讀到神正在那些失喪的人身上所彰顯的大愛就一邊流淚，我真是被神的愛所折服。

Heather H 於 2005 年 8 月 1 日早晨 5 : 43

謝謝你的這些感人的見證，我們看見耶穌的愛和權能，使我的靈歡喜雀躍！謝謝你一直擺上你的生命，並且與我們分享你更多與耶穌同在的渴慕心情，這深深的感染了我！你分享的這些見證就像澆在火上的油一樣，讓我心中渴望更多的經歷與耶穌的同在。

Rolland 的 Blog

2005 年 7 月 8 日早晨 2 : 31

早安，各位在基督裡的朋友們！你們在 Blog 中的回應對 Heidi 和我是何等大的鼓勵，我們感到耶穌透過你們給了我們非常大的愛！我在偏遠地區旅行過程中會儘量加上一些報告，這樣你們就不需要等到收到郵寄的通信才瞭解我們的消息。盼望耶穌在這裡得到

尊崇和榮耀，許多人可以受到激勵鼓舞去參與服事並且得著真正的得勝。請繼續給我們
回應！